

## 《大闹天宫》特辑曝光观音、嫦娥、女娲 “三女神”尽显魔幻柔情

本报记者 倪自放

魔幻神话大片《西游记之大闹天宫》将于大年初一奇幻贺岁,片方日前爆出《西游记之大闹天宫·神魔》特辑,周润发、郭富城分别领衔神魔两族分庭抗礼,甄子丹、何润东、海一天、夏梓桐、陈乔恩、刘桦等明星也一一亮相。值得一提的是,此次陈慧琳饰演的观音、梁咏琪饰演的嫦娥、张梓琳饰演的女娲首次惊艳亮相,让观众提前领略了影片中柔美柔情的一面。据悉,星光熠熠的演员阵容将全新演绎出《大闹天宫》中神魔两界的恩怨,带领观众同孙悟空一起展开天宫冒险之旅。

### 观音嫦娥女娲 才是“真女神”

现在人们习惯于称赞美女为女神,而观音、嫦娥、女娲才称得上是“真女神”,因为她们就是神话传说中的女神仙。《西游记之大闹天宫·神魔》制作特辑的一大看点,就是在之前宣传中鲜有露面的天庭“三女神”终于揭开了神秘的面纱,并且一出场便带给人美不胜收的视觉享受。

为梁咏琪、张梓琳量身打造戏服的国内知名设计师郭培透露,“她们的角色有着不同的美,梁咏琪饰演的嫦娥是冷艳高贵的美,张梓琳饰演的女娲是典雅神秘的美,这全部体现在她们的服饰上。嫦娥一袭淡色长裙冷艳华丽,张梓琳的服装设计更突出女娲的典雅神秘。”

为陈慧琳设计观音服装的该片服装指导奚仲文表示:“我们希望观音给人慈悲、素净、平和、良善的感觉,所以观音的服装制作过程并不复杂,以简单、舒服的色调和布料来表达一种无色无相的真善美。”据悉,片中三女神均和主角孙悟空有着极其密切的关系,导演郑保瑞坚定地认为,三位女神的美只是其一,而她们在影片魔幻、动作之余,更带来了不可或缺的柔情。

### 玉皇大帝 是“武林高手”

“玉皇大帝”是三界至尊,掌管三界秩序,是众神的领军人物,电影《大闹天宫》中的这位“天庭CEO”有着不同于以往的一面。



张梓琳舞蹈演绎女娲补天。



梁咏琪版嫦娥美艳华丽。

《大闹天宫·神魔》制作特辑中,周润发表示,他饰演的玉帝很不一样,武打动作威风有气势。导演郑保瑞则称,“除了能打之外,我想看到一个能带领天庭一众神仙担起责任,成为真正的守护者的玉皇大帝。”

神族众主演也在特辑中一一亮相。何润东表示,自己饰演的二郎神很像一个“阳刚的军人”;海一天则坦言自己饰演的“菩提祖师”是一位仙人,更是孙悟空的授业恩师;郑家星、刘桦、张兆辉分别饰演的哪吒、东海龙王、托塔天王李靖,在制作特辑中属首次出现。

### 牛魔王 爱霸业也爱佳人

虽然取材于《西游记》,但导演还是在《大闹天宫》中加入了自己的元素。郑保瑞在特辑中一再表示,神魔世界需要平衡,有正就有反,所以影片创造了一个与神族对立的魔族。为增强魔族力量,影片设定了牛魔王拥有一支由魔兽、魔兵及一众小妖组成的强大魔族军团,作为魔族统领,牛魔王身上背负了雄霸魔族大业的使命。这样一个复杂人物的设定,使得牛魔王本身就具有矛盾性。

据片方负责人透露,为能带领魔族重返天庭攻打玉帝,牛魔王一直在等待一个机会,详细情节有待观众在电影公映时亲自在影片中发掘。饰演牛魔王妻子铁扇公主的陈乔恩表示,“铁扇公主是很懂得牺牲的一个女孩子,她希望用自己的善良与爱去感动牛魔王。”据悉,魔族霸业与挚爱佳人之间的两难选择,将成为影片给牛魔王角色命运制造的最大悬念。

此外,制作特辑中也曝光了由夏梓桐饰演的“九尾狐”,这个众星捧月般出现的全新角色,在影片中有着举足轻重的作用。

《特工艾米拉》将映

## 林志颖坐地涨价错失大片

本报讯(记者 倪自放)许绍洋20日现身北京为其主演的特工动作大片《特工艾米拉》拍摄宣传海报。片中男神许绍洋饰演身手敏捷的特工,且一改偶像王子的形象,不断上演飙车、打打、肉搏战等激烈动作戏码,成功转型动作硬汉型男。该片制片人韩骏透露,原本这个“高大上”角色曾找过金城武和林志颖,但两位明星均因某种原因与之失之交臂。

据介绍,影片《特工艾米拉》筹备之初,片方对演员人选很重视,首先想到的是帅气的金城武。与其取得联系后,金城武也很积极,双方从剧本到人物各方面展开商讨,片酬也在洽商之中。但两个月之后,金城武方面突然以没有档期为理由拒绝了。据片方所知,金城武并

没有档期方面的压力,或许是因为《特工艾米拉》的制作公司、导演、制片人名气都不够大,才拒绝了片约。

之后,制片方又联络了林志颖,林志颖对这个人物也很感兴趣,双方已经初步约定了片酬。但当获悉该片女一号是国内新生代女打星胡梦媛,并非名气更大的女明星时,林志颖公司方面表示片酬要增加100万元。此举令制片方非常尴尬,也打消了与其合作的念头。

制片人韩骏表示:“现在来看,我们用许绍洋是用对了。许绍洋的工作态度非常好,肯付出,另外他本身就有动作基础,而且每个动作都亲身上阵,其间还有一次小小的受伤经历。这种付出也获得了回报,保证了作品的完整性和高质量。”

从网络“火”到电视

## 《爱情公寓4》续集呼之欲出

本报讯 从1月17日开始在湖北等四家卫视与观众见面的《爱情公寓4》,一改之前在网络上大火爆,电视收视疲软的状况,以凶猛势头抢下了卫视台电视剧收视率冠军的位置,成为2014年开年最火爆剧集。

《爱情公寓》系列开播至今,已陪伴观众走过5年光阴,也是国产电视剧中罕见的长寿剧集。上一季《爱情公寓》留下了美嘉怀孕的悬念以及曾小贤、胡一菲、诺澜的三角恋悬念,令不少粉丝“心挂挂”,也使得《爱情公寓4》开播就势不可挡。不过,编剧可没那么急于亮底牌,在《爱4》中,美嘉的孕事终于被大家知晓,“孩儿他爸”是吕子乔的答案也呼之欲出,但此事最终却以美嘉的欲言又止留下无尽遐

想。曾小贤和胡一菲的感情剪不断理还乱5年了,全世界都知道他们是一对,编剧却孜孜不倦地让他们走在“当局者迷”的冤家路线上,很多观众都替他们着急。

自《爱情公寓4》启动以来,终结季的说法便甚嚣尘上,娄艺潇、陈赫等主演曾透露《爱情公寓》里的公寓和酒吧已经拆除,这似乎给第五季蒙上了一层阴影。针对各种猜测,总编剧汪远坦言在第四季结局部分留了后路,但第四季剧本目前还没有动笔。“第四季留了新悬念,但第五季什么时候拍,拍什么。究竟是做电影、电视剧,或是像《纸牌屋》做网络独播剧,还没有决定。我要好好考虑。”

(陶艺)

## 《美国骗局》 有望中国公映

本报讯(记者 倪自放)本记者从片方获悉,最近在金球奖上大放异彩,同时凭10项提名成为本届奥斯卡大热的《美国骗局》有望在中国内地公映。“这是一部会让你瞠目结舌,又会让你快乐的影片。”《美国骗局》在北美上映时,主流媒体给予了这样的评价。

在刚刚公布的第86届奥斯卡提名名单中,《美国骗局》共获得最佳影片、最佳导演,最佳男主角、最佳女主角、最佳男配角、最佳女配角等10项提名,成为最具竞争力的电影。在谈到《美国骗局》为什么会如此受各大颁奖礼青睐时,有影评人表示:“好玩的故事,众多的巨星,还有喜剧元素,《美国骗局》绝对是一个不错的选择。”

《美国骗局》根据真实事件改编,讲述了美国联邦调查局与一名骗术大师联手,共同调查一起腐败案的故事,由曾执导《斗士》《乌云背后的幸福线》的著名导演扎克·施耐德执导,网罗了克里斯蒂安·贝尔、詹妮弗·劳伦斯、艾米·亚当斯、布拉德利·库珀、罗伯特·德尼罗等好莱坞巨星,阵容绝对堪称豪华。

## 山东成立 兵商文化委员会

本报讯 日前,山东国际孙子兵法研究交流中心兵商文化委员会成立暨理事会第一次会议在济南举行,山东孙子研究会会长、山东国际孙子兵法研究交流中心主任赵承凤当选为兵商文化委员会会长,山东国际孙子兵法研究交流中心执行主任张建设当选为执行会长。

兵商文化是军事思想与商业理念相结合,军队管理应用于商业实践,军人素养和商人素养交融,而形成的一种优秀企业文化,这种商业文化,无论对企业文化的发展,还是对民族商业价值体系的形成,都有着强盛的支撑力和推动力。

(田兆广 王培香)

## 李宇春加盟 东方卫视春晚

本报讯(记者 邱伟)日前,东方卫视宣布李宇春正式加盟东方卫视春晚。在录制现场,近千名粉丝一睹偶像李宇春风采。李宇春自然没让粉丝失望,不仅唱足三首歌,还特地送上自己准备的“龙马精神”年糕作为新春礼物。

在录制现场,李宇春以一身粉红亮眼登场,“我想带给大家的就是一缕春风,这个跟我的名字也蛮贴切的。当然,今天也有一种春风拂面的感觉,包括服装的颜色。”李宇春笑称,自己有一种“粉上海”的感觉,“也是表达我对上海的喜爱吧,希望大家新春佳节非常快乐,马年马虎不得哦。”

对于三年后重登东方卫视春晚,李宇春告诉记者,“今年在节目上做了精心准备,包括我在上海演唱会上表演的一些环节也会特意在春晚晚上表现给大家看。”